

特朗普 2021 年預算草案：砍公民福利 增國防開支

綜合報道，當地時間 10 日，美國白宮發佈了一項 4.8 萬億美元的 2021 財年預算草案，其中包括大幅削減學生貸款援助、可負擔的住房計劃，以及糧食券和醫療補助。這反映出特朗普在選舉年正試圖繼續縮減聯邦安全網。

據悉，白宮預算主要是一個傳達信息的文件，反映了政府的支出重點，但很少有國會全面通過的機會。此次預算中還包括了在軍事、國防和邊境執法方面的額外支出，如為特朗普的太空軍計劃提供的資金，開發更先進的武器，和修建南部邊境牆。

據報道，預算計劃將教育部的撥款減少 7.8%，至 666 億美元。此提議與總統先前的要求相似，但與民主黨的主要總統參選人形成了鮮明的對比，他們提議大幅增加富人的稅收，並擴大政府提供醫療、教育、經濟適用房和對窮人的補助。

特朗普的預算提案建議，取消對聯邦學生貸款的補貼，並終止公共服務貸款計劃，該計劃激勵教師、警務人員、政府工作人員和其他公務員崗位，準許他們在償還十年貸款後被免除剩餘的聯邦學生貸款。

據悉，這些建議也出現在去年的預算中，但國會沒有採納。10 日，美眾議院議長佩洛西還發文表示，“美國總統永遠也不關注那些努力工作的美國人民的經濟保障、健康和幸福感。”

削減醫療補助但未大幅調整奧巴馬健保
特朗普的 4.8 萬億元預算也有偏離他先前的提議的地方，包括它沒有包含廢除和取代奧巴馬健保的

明確計劃。
2021 年的新預算保留了《平價醫療法案》的資金，但要求國會制定“以推進總統的醫療改革構想為目標”的政策，並制定相應的價格標籤，據稱將在十年內節省 8440 億美元。
當地時間 2017 年 1 月 10 日，美國芝加哥，前美國總統奧巴馬發表告別演講。



不過，特朗普政府已經加入了一群共和黨州提起的訴訟，該訴訟要求奧巴馬健保法案所有條款無效。最高法院目前正在決定是受理該案，還是允許下級法院繼續進行審理。總統一再承諾，如果他在法庭上獲勝，將發佈一項可以施行的新的健保計劃，但他還沒有發佈過。

但預算仍然對健保計劃進行了重大修改，包括在一些可能會降低聯邦政府在醫療補助 Medicaid 計劃方面支出的變更，例如，減少聯邦政府將為奧巴馬健保受益人口支付醫療費用的比例，並對希望加入項目的受益人提出新的要求。總體而言，它提議將醫療補助和《平價醫療法》補貼削減至一萬億美元，這將意味著重大計劃變更。

國防開支增加
據悉，國防開支將增加至 7405

億美元。其中，人工智能預算達 20 億美元，較上年的 9730 萬美元翻倍，量子計算是重點關注領域。

白宮還計劃斥資 252 億美元資助美國宇航局(NASA)，較上年增加 12%，增幅創 1990 年以後新高，目標之一是讓宇航員重返月球。

此外，太空軍計劃也是重點關注對象，此次撥給太空軍的預算在 154 億美元。特朗普于去年 2 月簽署了一項行政指令，旨在讓太空部隊成為美軍的第六分支，其任務是在太空軌道上巡邏並保護美國免受襲擊。

其餘預算計劃
與過去的預算相比，新預算還包含一些新計劃，包括白宮關於將特勤局從國土安全部移至財政部的提議，政府認為此舉將帶來金融犯罪調查的“新效率”，並使美國做好準備應對“明天的威脅”，例如使用加密貨幣資助恐怖主義。

白宮還建議將煙草產品中心從食品和藥物管理局(FDA)移出，移至衛生與公共服務部下屬的獨立機構，但美媒表示，很可能在國會遭到強烈反對。最近一年，電子煙在全美流行，造成數十人死亡。

美國加州兩位教授利用美墨邊境高牆的空隙，設置了橫跨兩國的跳蹺板，跳蹺板一邊在美國，一邊則在墨西哥，讓美墨兩邊的大人小孩隔著高牆仍能一同玩耍。

預算還要求 20 億美元，用於沿墨西哥邊境修建 82 英里的邊境牆。美國國土安全部希望在 2021 年之前完成 450 英里邊境牆的建設。

該預算案計劃將美國對外援助削減 37 億美元，減少或消除對包括聯合國在內的國際組織的援助。



馬里蘭州法官下令禁止逮捕、拘押和驅逐美國公民配偶

洪都拉斯移民桑契斯(右)2005年在缺席審判接到驅逐令，2013年與美國公民艾莉絲(左)結婚，去年5月與妻子在巴爾的摩接受移民官面談後遭到收押。他在六周後因 ACLU 要求法官緊急下令防止他遭到驅逐而獲釋。(美聯社)

馬里蘭州聯邦法官已下令禁止移民官逮捕、拘押和驅逐與美國公民結婚，並據此尋求合法居留身分的移民，包括已接到驅逐令的移民。

六對與外籍配偶結婚的夫妻提出告訴，指控移民官誘使他們到巴爾的摩接受面談，卻趁機逮捕移民配偶準備驅逐出境。

聯邦地區法官黑哲爾(George Hazel)8日宣佈上述裁決，並下令移民及海關執法局(ICE)釋放已被捕的美國公民外籍配偶。

聯邦法規準許美國公民為非法居留美國的外籍配偶申請合法身分。但是，代表馬里蘭州那些配偶的美國公民自由聯盟(ACLU)，辯稱愈來愈多移民官“殘酷的扭曲”這些法規，在要求當事人接受婚姻移民面談時逮捕移民配偶。

“美聯社”說，為外籍配偶申請合法身分通常得花幾個月時間，而第一個步驟包括證明他們是合法結婚。如果通過面談和其他審核，移民配偶最後仍需離開美國，到美國駐外領事館接受簽證面談，拿到簽證後才能合法返回美國。

黑哲爾說，他的命令合乎公共利益，因為他規定政府當局遵守它們自己制定的法規，禁止政府機構對脆弱的移民社區武斷行事，減少參與這種臨時豁免程序的家庭受到的精神和財務影響。

政府去年曾要求黑哲爾駁回這項告訴，辯稱法庭對這個問題沒有管轄權，原告也不可能打贏官司。

黑哲爾的裁決只適用於住在馬里蘭州的人，不過 ACLU 正在麻州打類似官司。

參加告訴的包括來自洪都拉斯的桑契斯。他 2005 年在缺席審判接到驅逐令，2013 年與美國公民結婚，去年 5 月與妻子在巴爾的摩接受移民官面談後遭到收押。他在六周後因 ACLU 要求法官緊急下令防止他遭到驅逐而獲釋。

ACLU 律師說，ICE 公然漠視自己用以防止拆散家庭的法規的做法根本違憲，也使這些家庭受到嚴重創傷，希望法庭的裁決對承認移民也受到憲法保護邁出正確的一步。

A NAME YOU CAN TRUST
大克里夫兰地区专业地产经纪人

诚信可靠 买卖房屋
代管房屋 装修顾问

OwnerLand REALTY

Tel: (440) 655-1119
www.OwnerLand.com/JimChen/
Email: JimChen1992@gmail.com

陈进湧
Jinyong Chen (Jim)
Certified Negotiation Expert

Universal PROCESSING 環球商務
VISA MASTERCARD DISCOVER

12+ YEARS 專注信用卡處理12年
老品牌值得信賴

免費刷卡機 免費諮詢 免費帳單分析
無違約金 無雜費 24/7 客服

利率最低，服務最好的信用卡公司
美國商務信譽局 A+ 認證

歡迎對比，保證最低利率，保證滿意服務！
商業顧問: abby lin 電話: 9179513317 歡迎掃碼加微信諮詢

安托移民律師事務所
SARMIENTO IMMIGRATION LAW FIRM
* 聯邦上訴第二,三,六巡迴法庭認可

精辦: 國家利益豁免、傑出人才、教授研究員、L1 跨國經理、護士、物理療師、及技術和非技術勞工證等職業移民;投資移民;J-1、J-2、I-601A、I-601 豁免;親屬、結婚、超齡子女等家庭移民;未婚妻簽證;H1B 工作簽證;入籍;保釋、政治庇護、出庭、上訴、開案、十年豁免綠卡等。
精通: 國語、粵語、韓語、塔加拉語、英語

個人化、重誠信、高品質的全方位移民法律服務

電話: 216-573-3712 公司地址: 5005 Rockside Rd., Suite 600, Cleveland, OH 44131
1-800-496-8043 電郵: jp@sarmientoimmigration.com 網址: www.sarmientoimmigration.com